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Америчка кухиња у „Бранку“ 

 

Ученици 8-2 су уз помоћ наставнице енглеског Данијеле Радосављевић и наставнице физичког 

Александре Мијаиловић припремали америчке палачинке.  

Тимска настава: Азијска култура у “Бранку” 

 

У уторак, 12.11.2019., одржан је час тимске наставе кроз корелацију географије, биологије, 

музичке културе и енглеског језика, као и уз чаробне зачињене укусе кухиње Лија, нашег 

суграђанина и власника кинеског ресторана који нас је научио традиционалној вештини 

коришћења штапића. 



Успех на градском такмичењу у стоном тенису 

 

На градском такмичењу у стоном тенису наша ученица 

Анастасија Јовановић је својила 2. место, а у екипном 

тамичењу је екипа наше школе је такође освојила 2. место. 

 

 

Дан замене улога 

 

У Србији се 8. новембар обележава као Дан просветних радника на дан рођења реформатора 

српског језика Вука Стефановића Kараџића. У нашој школи смо обележили овај дан на већ 

познат начин – ученици су се нашли у улози наставника, а наставници у улози ученика. 



Спортски савез града Крушевца у “Бранку” 

 

Спортски савез града Крушевца 15.11.2019. је одржао тестирање моторичких способности ђака 

петог разреда (5-2). 

Општинско такмичење из математике 

На Општинском такмичењу из математике наши ученици су остварили запажене резултате. Ево 

најбољих математичара наше школе. 

 Јана Балевић III-2  –   1. место 

 Елена Николић III-1   –  2. место 

 Андреа Ђокић III-1   – похвала 

 Лена Бојић III-1   – похвала 

 Сава Пешић IV-1   –  похвала 

 Јован Марковић IV-3  –  похвала 

 Невена Костић IV-2  –  похвала 

 Петар Младеновић V-1  –  3. место и пласман на Окружно такмичење 

 Марко Аранђеловић V-1  –  3. место и пласман на Окружно такмичење 

 Лазар Вељковић VI-3  –    3. место и пласман на Окружно такмичење 

 Павле Милошевић VII-3   –  1. место и пласман на Окружно такмичење 

 Нина Јанковић VII-1  –  похвала 

Наставници: Ивана Вучковић III-2, Мирјана Миленковић III-1, Светлана Рашковић IV-1, Ана 

Милићевић IV-3, Дијана Китановић IV-2, Весна Матановић -V  разред, Стеван Јанковић – VI и VII 

разред. 


